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Exercice 0.1 ⋆ Pas de titre

Discuter, suivant la valeur de m, la dimension de l’espace des solutions des systèmes suivants :

1.

{

x+my +z = 0

mx+ y +mz = 0 2.
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x+ y +mz = 0

x+my +z = 0

mx+ y +z = 0

Solution :

1. Si m = 1 ou m = −1, alors le système est de rang 1. L’espace des solutions est de dimension

2. Sinon le système est de rang 2 et l’espace des solutions est de dimension 1. Dans ce dernier

cas, l’ensemble des solutions est {(x, 0,−x), x ∈ R}.

2. Si m = 1, alors le système est de rang 1. L’espace des solutions est de dimension 2. Si

m = −2, alors le système est de rang 2. L’espace des solutions est de dimension 1. Sinon le

système est de Cramer. L’espace des solutions est de dimension 0.
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